Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg e.V. Wermbachstraße 15 63739 Aschaffenburg E-Mail: mail@nwv-ab.de www.nwv-ab.de



Beitrittserklärung

Hiermit b	eantrag	e ich,		
Name, Vorname:				Geburtsdatum:
Straße, Hausnr.:				PLZ, Ort:
Telefon:				. E-Mail:
den Beitr	ritt zum N	Naturwissenschaft	lichen Verein Aschaffenbu	rg e.V.
			e Satzung vom 27.05.2005 nen zu haben (Anhang der	5. Ich bestätige, die Datenschutzhinweise für Neumitglieder Beitrittserklärung).
Familien	nmitglie	dschaft:		
Bei Familienmitgliedschaft sollen folgende Familienmitglieder in die Mitgliedschaft einbezogen werden:				
Name, Vorname:				Geburtsdatum:
Name, Vorname:				Geburtsdatum:
Name, Vorname:				Geburtsdatum:
Name, Vorname:				Geburtsdatum:
Jahresb	eitrag:			
[☐ Einzelmitgliedschaft 20		naft 20,00 €	
☐ Familienmitgliedscl		schaft 25,00 €		
SEPA-La	astschri	ftmandat:		
Die Entrichtung des Mitgliedsbeitrags erfolgt jährlich durch Bankeinzug.				
Zahlungsempfänger: Gläubiger-Identifikationsnr.: Mandatsreferenz: SEPA-Lastschriftmandat: Hinweis: Name des Kontoinhabers:		ikationsnr.: : mandat: inhabers:	Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg, Wermbachstr. 15, 63739 Aschaffenburg DE19ZZZ0000365608 wird separat bei der 1. Abbuchung mitgeteilt Ich ermächtige den Naturwissenschaftlichen Verein Aschaffenburg e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Naturwissenschaftlichen Verein Aschaffenburg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Straße, Hausnr., PLZ, Ort:				
IBAN:				BIC:
Ort, Datum				Unterschrift

Naturwissenschaftlicher Verein Aschaffenburg e.V. Wermbachstraße 15 63739 Aschaffenburg E-Mail: mail@nwv-ab.de www.nwv-ab.de



Anhang Beitrittserklärung: Datenschutzhinweise für Neumitglieder

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen personenbezogenen Daten (Name, Adresse, Geburtstag sowie ggf. Telefonnummer, E-Mail-Adresse und Bankverbindung) auf den EDV-Systemen des Naturwissenschaftlichen Verein Aschaffenburg e.V. gespeichert und für Verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden.

Wir sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Dritte weiterzugeben.

Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die beim Naturwissenschaftlichen Verein Aschaffenburg gespeicherten Daten nicht richtig sind. Wenn die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Verwaltungsprozesse des Naturwissenschaftlichen Vereins Aschaffenburg nicht erforderlich sind, können Sie auch eine Sperrung, und gegebenenfalls eine Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.

Eine Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten für Werbezwecke findet durch den Naturwissenschaftlichen Verein nicht statt.

Mit dem Beitritt zum Naturwissenschaftlichen Verein Aschaffenburg wird bestätigt, dass die Datenschutzhinweise für Neumitglieder zur Kenntnis genommen und akzeptiert wurden.

Nutzung der Adresse, E-Mail-Adresse und Telefonnummer durch den Naturwissenschaftlichen Verein Aschaffenburg

Mit dem Beitritt zum Naturwissenschaftlichen Verein Aschaffenburg nehmen Sie zur Kenntnis, dass der Verein Ihre Adresse, E-Mail-Adresse und Telefonnummer (sofern angegeben) zum Zwecke der Übermittlung von Medien sowie zur allgemeinen Vereinskommunikation nutzt.

Eine Übermittlung der Adresse, E-Mail-Adresse und Telefonnummer an Dritte ist dabei ausgeschlossen.